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Міжнародна співпраця вищого закладу освіти із 
зарубіжними науково-освітніми та громадськими інституціями  

здійснюється у різноманітних 
формах. Однією з таких 
форм став Клуб громадської 
активності, співорганізаторами 
якого і партнерами в рамках 
його діяльності  виступають 
Корпус Миру США в Україні, 
волонтер Корпусу Миру США 
в Кременецькій гуманітарно-
педагогічній академії ім. Тара-
са Шевченка Абрам Краузе та 
науково-педагогічний і сту-
дентський колективи нашого 
ЗВО. Безпосередньо нашу сто-
рону в цьому Міжнародному 

проекті представляють науковці кафедри іноземних мов і 
методики їх викладання та студенти спеціальності «Іноземна 
філологія».

Реалізація проекту стала можливою завдяки тому, 
що наша кафедра іноземної філології 
спільно з волонтером Абрамом Краузе 
отримала Ґрант від Корпусу Миру США 
в Україні. Саме ці кошти забезпечують 
можливість здійснення заходів за про-
грамою діяльності Клубу громадської 
активності, покликаного залучити до гро-
мадського життя та підвищити громадсь-
ку активність учнівської та студентської 
молоді м.Кременця і регіону. Учні та сту-
денти отримують змогу пройти в рамках 
проекту спеціальні тренінги з громадської 
активності, лідерства, волонтерства, 

фахової успішності. Вони працюватимуть над проєктами, 
які наближатимуть їх до практики громадського життя, до 
конкретної участі у життєдіяльності громади, колективу, 
своєї контактної групи. Члени Клубу працюватимуть як ко-
манда, спрямована на покращення громадського клімату в 
міжособистісних відносинах, у групі, в колективі та у громаді 
в цілому. 

Підкреслимо, що в цьому напрямі пріоритетною для 
нашого навчального закладу є робота з пошуку партнерів для 
співпраці в рамках програми Європейського Союзу Еразмус+. 
Перші кроки вже зроблено: наша академія презентована на 
Міжнородному інформаційному тижні Еразмус+ у Києві, за-
вдяки чому ми зареєстровані на порталі учасників програми 
Європейського Союзу й отримали Ідентифікаційний код учас-
ника (PIC Code). Крім цього, із двома польськими закладами 
вищої освіти підписано Угоди про співпрацю за програмою 
Еразмус+.

Наш конкретний внесок в реалізацію цієї програ-
ми – організація Клубу громадської активності, в якому 
розпочинаємо проведення безкоштовних тренінгів для 
старшокласників загальноосвітніх шкіл і студентів закладів 
вищої освіти, що дасть їм змогу формувати необхідні звич-
ки, здобувати спеціальні знання та набувати досвіду для 
досягнення успіхів у громадському житті та майбутньому 
кар’єрному зростанні. Важливо, що саме в Клубі молоді люди 
вчаться бути членами команди, спільно з командою якісно 
виконувати індивідуальні і громадські завдання, вирішувати 
щоденні та масштабні проблеми. 

Перше засідання клубу громадської активності прой-
шло у формі семінару-тренінгу. Учасники заняття зустрілися 
з Іриною Дячук – засновницею Школи іноземних мов у 
Кременці, випускницею нашого навчального закладу, де 
вона отримала диплом вчителя англійської, німецької мов і 
зарубіжної літератури. Колишня випускниця запропонувала 
нинішнім студентам лекційне спілкування за темою «Сло-
ган для всіх студентів», під час якого демонструвала процес 
формування позитивного мислення, дала рекомендації, як 
гармонізувати себе із самим собою і всім світом, щоб стати 
лідером власного життя і досягти визначених цілей. 

Ще одна випускниця нашої альма-матер, а нині гро-
мадська діячка Вікторія Костюк, використовуючи власний 
досвід соціально-культурної роботи, розгортала тему «Гро-

мадянська участь і громадські послуги. Розвиток 
громад на основі прав людини». Лекторка дійсно має 
достатній досвід, щоби поділитися ним зі слухачами. 
Вона працювала начальником відділу освіти, культу-
ри, туризму, молоді та спорту Смизької територіальної 
громади Рівненської області, керувала агентством 
розвитку громад «Інтонація ЗМІНИ», Центром 
соціальних дій «CIVITAS» (Рівненщина), учасниця про-
екту «NIRAS Україна», проводить тренінги для пер-
соналу ASC у місцевих громадах і для представників 
органів місцевого 
самоврядування. 
Нині Вікторія Костюк 
– голова Молодіжної 
ради у Смизькій 
т е р и т о р і а л ь н і й 
громаді. Це дозво-
лило їй ґрунтовно 
і предметно 
висвітлити пробле-
му залучення враз-

ливих груп громадян 
до активного громадського життя та прийняття рішень на 
місцевому рівні, а також удосконалення системи соціального 
захисту в об’єднаних громадах, питання децентралізації та 
стратегічного планування в регіональному розвитку. 

Кандидат філологічних наук, доцент кафедри 
іноземних мов та методики їх викладання Орися Марунько 
вела бесіду із членами Клубу з питань академічної мобільності 
студентів, у ході якої вона як учасниця молодіжних про-
грам з академічної мобільності розкрила форми і напрямки 

МІЖНАРОДНИЙ СЕМІНАР-ТРЕНІНГ

реалізації міжнародних освітніх проектів Еразмус+ 
та інших аналогічних програм і ґрантів у США, 
Німеччині, Австрії та Україні.

Перший заступник голови Кременецької 
міської ради, член комунальної устано-
ви – Інклюзивного рекреаційного центру 
Кременецької міськради, член Кременецько-
го районного центру Національної громадської 
організації «Антикримінальний вибір» (офіс 
Профілактика злочинності серед неповнолітніх) 
Микола Матвіюк виступив із лекцією «Як стати 

управлінцем: кар’єрний шлях», де 
розповів про формування навичок 
лідерства, досягнення успіху у сфері 
адміністрування й управління.

Проблему «Як підготувати 
ефективну проектну пропозицію» 
з учасниками засідання Клубу 
вирішував кандидат технічних наук, 
доцент кафедри технологій та облад-
нання зварювального виробництва 
Тернопільського НТУ ім. Івана Пу-
люя Валерій Лазарюк, який виясняв 

питання відбору ідей проекту, характеризував процес фор-
мування команди для його реалізації, зупинився на ролі і 
функціях партнерства, на розподілі завдань, координуванні та 
спілкуванні у процесі реалізації проекту, на організаційному 
та бюджетному його забезпеченні. 

Перше засідання Клубу громадської активності 
підтвердило: молодь завжди прагне досягти високих цілей. 
І їй треба в цьому допомогти, підкріпити юнацькі поривання 
міцними знаннями, практичними навиками, ввести у сферу 
життєвої активності.

чого її слід захищати, про загрози, які стосуються особистої 
безпеки та безпеки інших, а також витоку персональної 
інформації. Доповнила виступ Катерина Ковальчук, яка за-
пропонувала колегам цікаву і пізнавальну вправу «Квітка».

Як уберегтися від інтернет-залежності та як 
розпізнати залежність пробувала вияснити Марина Гнатюк 
за допомогою спеціально підготовленого опитувальника.

Дмитро Голуб торкнувся такої непростої і навіть 
страшної проблеми нинішніх підлітків, як кібер-булінг, або 
інтернет-мобінг, розповів про його причини, типи та за-
пропонував пам’ятку для захисту від цього небезпечного 
явища. 

Поради вчителям для захисту учнів озвучив Назарій 
Романчук. Його виступ розкривав цікаві і повчальні 
відомості про шахраїв, про групи смерті, про загрози, 
пов’язані з різними видами залежності та про дії вчителів 
щодо цих проявів. Розповіді студентів доповнювались де-
монструванням тематичних відеороликів. Присутнім за-
пропонували пам’ятки «Безпечний Інтернет». 

За завершення куратор групи Маргарита Ро-
машевська підвела підсумок, що Інтернет – це лише 
інструмент для отримання відповідей на свої запитання, 
підготовки рефератів, спілкування на великих відстанях, 
тому користуватися ним треба розумно.

Таку назву носив актуальний виховний захід, 
підготовлений і проведений студентами 21-ТОк групи та 
їх куратором Маргаритою Ромашевською. Вони поставили 
перед собою мету дослідити позитивні і негативні сторони 

Інтернету, ознайомити студентів із небезпеками, які чату-
ють на необізнаних користувачів цієї всесвітньої павутини, 
а також засвоїти шляхи їх подолання. Зі вступним словом 
про відзначення у світі Дня безпечного 
Інтернету до присутніх звернулася їх 
наставник  Маргарита Ромашевська.   

«Клавіатурний шпигун», «хро-
баки», «адваре», «дропери», «руткіт», 
«кібер-булінг», «кібер-грумінг», «спам», 
«грифери», «шантаж», «фішинг», 
«фармінг», «скрімінг», «онлайн-хижа-
ки», «недостовірна інформація». На-
вряд чи багато з користувачів знайомі з 
такими неприємними несподіванками, 
що таїть в собі Інтернет. І ще менше, 
мабуть, знають про те, як із ними по-
водитись. Про це вели мову студенти 
Назарій Ремезюк, Назар Мінчук і Мак-
сим Кучерук.

Інформацію продовжив Борис 
Гусаковський. Його тема розкривала 
питання безпеки дитини в Інтернеті: від 

ДЕНЬ БЕЗПЕЧНОГО ІНТЕРНЕТУ

Орися МАРУНЬКО,
кандидат філологічних наук


